

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

*Comisia pentru Administrație
Publică și Organizarea Teritoriului*
Nr.XXII190/2003/4.02.2004

R A P O R T

la

Proiectul de lege pentru înființarea comunei Văleni, județul Neamț, prin reorganizarea comunei Botești – propunere legislativă -

Comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului a fost sesizată în fond prin adresa *nr.L477/2003* cu dezbaterea *Proiectului de lege pentru înființarea comunei Văleni, județul Neamț, prin reorganizarea comunei Botești – propunere legislativă*, adoptat de Camera Deputaților.

Întrunită în ședința din 3.02.2004 la care a participat și reprezentantul Ministerului Administrației și Internelor, comisia a luat în examinare proiectul de lege și propunerea legislativă și a hotărât să adopte **raport favorabil, fără amendamente**, reținând următoarele aspecte: -

- Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare înființarea comunei Văleni, județul Neamț, această localitate fiind în prezent sat în componența comunei Botești.
- Conform documentației prezentate se constată că au fost îndeplinite condițiile prevăzute în Legea nr.3/2000 și art.5 din Legea nr.351/2001 referitoare la organizarea și desfășurarea referendumului precum și prevederile înscrise în anexa IV, referitoare la elementele și nivelul de dotare al localităților rurale, cât și

condițiile înscrise la pct.4.0 care au fost îndeplinite atât de comuna care se înființează cât și de comuna care rămâne după desprinderea noii comune.

Menționăm avizul negativ al Comisiei pentru buget, finanțe și bănci și punctul de vedere al Guvernului prin care susține propunerea legislativă care a fost cuprinsă în Anexa la Proiectul legii privind înființarea de comune noi prin reorganizarea unor comune și a unui oraș existente, trimis Parlamentului spre dezbateră și adoptare.

Prin obiectul și conținutul ei, reglementarea propusă face parte din categoria legilor organice, întrucât privește organizarea administrativă a teritoriului.

x

x x

În concluzie, comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului supune plenului Senatului **Proiectul de lege pentru înființarea comunei Văleni, județul Neamț, prin reorganizarea comunei Botești**, în forma transmisă de Camera Deputaților.

PREȘEDINTE

Senator Denis Seres



SECRETAR

Senator Maria Petre

